



Fidesz – Magyar Polgári Szövetség

Országgyűlési Hivatala

Irományszám: K/5444

Érkezett: 2008 APR 09.

**Kérdés**

**Dr. Szili Katalin**  
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

**Tisztelt Elnök Asszony!**

**Mi lesz a szociális telefontámogatással a jövőben, eltörlik vagy újraszabályozzák?** címmel, a Házzsabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Kákosity Csaba Gazdasági és Közlekedési Miniszterhez. A kérdésre a választ írásban kérem.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Tudomásunkra jutott, hogy a Kormány tervei szerint májustól megszűnik a szociális telefontámogatás, annak ellenére, hogy a távközlési szolgáltatók öt évvel ezelőtt az országban 800 ezer szociális tarifacsomagot tartottak számon. Ez a szám a szigorítások után visszaesett 30 ezerre, vele együtt a támogatási keret 1,6 milliárdról kevesebb, mint 200 millióra. Mivel a jóváírás csak akkor volt lehetséges, ha az érintett nevén szerepelt a telefon ezért a becslések szerint a szociálisan hátrányos helyzetű (fogyatékosági támogatásban, magasabb összegű családi pótlékban, rendszeres szociális segélyben, időskorúak járadékában vagy alanyi jogon ápolási díjban részesültek) emberek tízezrei nem éltek a telefontámogatás adta lehetőségekkel. A túlzó adminisztratív utánajárással kapcsolatos aggályokat a szolgáltatók is alátámasztották, tapasztalataik szerint a szigorú feltételek túl sok utánajárást igényeltek, ezért nem érte meg az igénylőknek mivel a jogosultak éppen azok akik betegségüknél, szociális helyzetüknél vagy akár korukból kifolyólag nem tudják szabadon ügyeiket intézni.

Egyetértünk a szociális tárcával, hogy a jelenlegi támogatási rendszert újra kell szabályozni és a mobilszolgáltatókra is érdemes kiterjeszteni, valamint fontos enyhíteni az igénylés feltételeit.

Fentiekre tekintettel kérem szíves válaszát arra vonatkozólag, hogy:

1. Mi lesz a szociális telefontámogatással a jövőben, eltörlik vagy újraszabályozzák?
2. Mikorra várható a telefontámogatási rendszer újraszabályozása?
3. Hogyan népszerűsítik és hogyan egyszerűsítik a hozzáférést a jogosultak számára?

Budapest, 2008. 04. 08.

Tisztelettel:

Koszorus László  
Fidesz-Magyar Polgári Szövetség